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ΠΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

     

Με ιδιαίτερα χαρά παρουσιάζουμε σήμερα στην ακαδημαϊκή και ερευνητική κοινότητα   
το 1ο τεύχος του νέου ψηφιακού περιοδικού Το Γεγονός. Πρόκειται για συλλογικό 

εκδοτικό εγχείρημα  που προέρχεται από διδάσκοντες και μεταπτυχιακούς φοιτητές του 
Διατμηματικού Μεταπτυχιακού προγράμματος «Ιστορική έρευνα, Διδακτική και Νέες 
Τεχνολογίες» των Τμημάτων Ιστορίας και Ψηφιακών Ανθρωπιστικών Επιστημών και 
Πληροφορικής του Ιονίου Πανεπιστημίου. 

Το περιοδικό απευθύνεται σε νέους ερευνητές τόσο της Ιστορίας όσο και της 
Διδακτικής της Ιστορίας στην εκπαίδευση με την αξιοποίηση της ψηφιακής 
τεχνολογίας. Η ιδέα της έκδοσης προήλθε από την ίδια τη μεγάλη ομάδα των φοιτητών 
και αποφοίτων του Μεταπτυχιακού προγράμματος, οι οποίοι επιθυμούσαν να 

αναδείξουν τα αποτελέσματα της ιστορικής έρευνας που είχαν πραγματοποιήσει στο 
πλαίσιο του προγράμματος ή να προτείνουν σύγχρονες προσεγγίσεις στη διδασκαλία 
της Ιστορίας. Εκτός από την αρθρογραφία του 1ου τεύχος το περιοδικό θα περιέχει στις 
επόμενες εκδόσεις συνεντεύξεις, κριτικά σχόλια, βιβλιοκριτικές και άλλες 

ενδιαφέρουσες στήλες. 

Το περιοδικό αυτό φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα βήμα διαλόγου και συνεργασίας των 
νέων ιστορικών, οι οποίοι με την έρευνά τους και τον κριτικό τους λόγο αποτελούν μία 
πολύ σημαντική κοινότητα επιστημόνων. Για τον λόγο αυτό παράλληλα με την έκδοση 

αυτή θα δημιουργηθεί ένα Forum διαλόγου και επιστημονικής συνεργασίας νέων 
επιστημόνων στα επιστημονικά πεδία που θεραπεύει το Μεταπτυχιακό πρόγραμμα 
«Ιστορική έρευνα, Διδακτική και Νέες Τεχνολογίες». 

Οι ευχαριστίες για την έκδοση αυτή απευθύνονται σε όλη την εκδοτική ομάδα του 

περιοδικού, την ομάδα των κριτών, την ομάδα της γλωσσικής και εκδοτικής επιμέλειας  
και βεβαίως στο ανθρώπινο δυναμικό του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης & 
Ηλεκτρονικού Περιεχομένου για την καθοδήγηση και τη φιλοξενία στην πλατφόρμα 
ejournals. Οι ευχαριστίες αυτές απευθύνονται, κυρίως, στους πολλούς και αξιόλογους 

νέους ερευνητές που κατέθεσαν τα κείμενά τους για δημοσίευση. 

Ευχές να είναι καλοτάξιδο Το Γεγονός. 

 

Καθηγητής Κώστας Αγγελάκος 

Διευθυντής ΠΜΣ «Ιστορική έρευνα, Διδακτική και Νέες Τεχνολογίες» 
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